
 

1 Place de Coubertin  BESANCON    apim.bn@gmail.com       07 69 78 48 95     apimboulevardnord.fr 

PROCÈS VERBAL ASSEMBLÉE GÉNÉRALE du 15 mars 2025  10h  - 12h
à la Salle Haag BESANÇON

Présents ou représentés : Jacques Besson,  Brigitte Chevallier, Anne Cuny, Philippe Cuny, Francine Grandi, 
Brigitte Gressot, Chantal Guegan, Nelly Guyerdet,  Monique Hérold,   André Moulin, Jacqueline Nicod,  
Anne-Marie Pourcelot, Martine Rahon, Jean-Pierre Rebillard, 
Damien Huguet, Adjoint du quartier représentant Madame La Maire Anne Vignot. 
Rafik Boussoualim, Directeur de la Maison de quartier
Alexandre Girardin, Julie Berçot, Crédit Mutuel
Vivre Ensemble aux Tilleroyes représenté par Chantal Guegan
Pascal Ducros,  Avalfort
Amis de la Grange Huguenet, représenté par Martine Rahon

Excusés     :     Annie Tournier, Odile Vuillier, Christiane Jeanmougin membres
Pascale Billerey, Conseillère municipale, 
Kevin Bertagnoli , Conseiller municipal 
Carine Michel,  Conseillère municipale, 
Alice Berthet, Région BFC

Conseil d’Administration     2024  

Anne CUNY, Présidente
Nelly GUYERDET, trésorière
André MOULIN, trésorier adjoint
Jean-Pierre REBILLARD, secrétaire

Brigitte GRESSOT,
Monique HÉROLD,
Martine RAHON,
et Annie TOURNIER,
            administratrices.
Christelle GISBERT, démissionnaire en août 2024

RAPPORT   MORAL  2024

L’année 2024 a été une année exceptionnelle à plus d’un titre !

Tout d’abord l’année des 40 ans de notre association, 40 ans de vie de quartier qui ont alimenté 40 ans de
parution régulière du journal BN, grâce à des bénévoles qui ont su s’impliquer, chacun à sa façon, pour faire
vivre la publication. 

Cet anniversaire, nous avons voulu le fêter en nous engageant dans un projet grandiose , l’APIM BIRTHDAY.
Pour cette fête, que d’énergie, de réunions, de détermination et de travail pour nos membres,  mais aussi
toute l’aide extérieure que nous avons reçue. Tout cela a permis la réussite d’une quasi fête de quartier, tant
les intervenants de cette journée étaient nombreux et représentatifs d’un quartier qui vit, qui bouge et où il
fait bon vivre. La qualité des concerts du soir aurait certainement mérité plus de spectateurs.  
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Malgré ce temps très fort de la vie de l’APIM, les autres activités ont été maintenues  ; 3 journaux,  les
balades, Montraprop’, des temps réservés aux  membres et même un petit supplément en fin d’année… car
nous voulions revivre tous ces moments !

2024 est aussi l’année où, je pense pour la première fois de son histoire, l’Apim est "passée à la télé" dans
l’émission "Rendez-vous chez vous" ! C’est une forme de reconnaissance et de satisfaction pour tous. 

Alors, encore une fois les objectifs ont été atteints. Les orientations pour informer les habitants et faire vivre
le quartier ont été suivies. Nous sommes un peu plus nombreux chaque année, et  l’an dernier, nous avions
souligné l’esprit d’équipe à l’APIM. C’est de plus en plus vrai, et ça aussi, c’est un point très positif.

Alors , en route pour de nouvelles aventures ! Anne CUNY, Présidente

Le rapport moral est adopté à l’unanimité.

APIM        RAPPORT D’ACTIVITÉ 2024

VIE DE L’ASSOCIATION

L’Assemblée générale a eu lieu le 16 mars 2024 : 18 membres, Damien   Huguet Adjoint du quartier, Florian
Ciantia Maison de quartier,  Fabienne Gegot Vivre ensemble aux Tilleroyes Mr Girardin directeur Crédit
Mutuel, Pascal Ducros Avalfort.

Le Conseil d’Administration s’est réuni 4 fois : 13 février, 3 mai, 19 septembre et 21 novembre. 

31  membres ont participé activement à au moins une action en 2024, en particulier pour aider lors de
l’Apim Birthday ; Deux membres ont démissionné pour raisons professionnelles, et trois nous ont rejoint .

Les actions internes de convivialité pour les membres : Auberge espagnole le 20 juin, Visite du Marais de
Saône et restaurant le 26 octobre.

La comptabilité est tenue avec le logiciel associatif Paheko.
Le site Internet apimboulevardnord.fr est opérationnel depuis 2021, sur Wordpress depuis 2023.  La mise à
jour est réalisée par Anne et Philippe Cuny, puis Brigitte Gressot formée en fin d’année. 

À  noter     :  la  remise  d’un  2è  diplôme  FRANCE  BENEVOLAT le  5  décembre  par  Madame  la  Maire  et
l’association France Bénévolat, /pour remercier tous les bénévoles de l’association.

Valorisation du bénévolat : 
- Nombre de bénévoles actifs 20 ; Membres : 33
- L’utilisation de Bénévalibre a permis de mieux cerner le temps passé par les membres bénévoles :

Répartition des heures passées
Vie associative   685 h     25 %

Boulevard Nord 575  h 21  %
 40 ans + animations 814 h + 706 h 28 + 26 %

Total : 2 780  heures soit environ 1.6 ETP*, estimé à 27 800 €
*équivalent temps plein

- Avantages en nature : prêt de salles de réunion et vidéoprojecteur estimés à 800 €.

 Communication, presse :
 L’Est Républicain : 4 articles 
 Sortir à Besançon, Alentoor :  insertions de APIM BIRTHDAY, des balades d’été, et de Montraprop’
 Radio Campus : 1 passage
 France Bleu ICI : 2 passages
 FR3 : Émission Rendez-vous chez vous : 2 diffusions
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Engagement pour le label "Association Sybert engagée "
L’APIM s’est engagée pour obtenir le label ,et participer activement à réduire les déchets. En 2024 :
 Deux référentes, Anne Cuny et Brigitte Gressot, formées au Pôle de valorisation des déchets 
 Envoi du courrier à tous les adhérents de l’APIM le 30 mai et lettre de suivi le 18 novembre
 Publication d’articles sur la réduction des déchets dans le journal Boulevard Nord 
 Organisation de Montraprop’ le 12 octobre 2024
 Acquisition d’Ecocup réutilisables pour toutes les manifestations de l’APIM 
 Récupération de livres et gestion de la boite à livres Place Colette.

Participation à des actions avec d’autres acteurs :
 Avec Néolia : atelier préparation et plantations Forêt Rue Martin du Gard 
 Participation à l’AG Avalfort 
 Voeux de la Municipalité 
 Présence à 3  Café d’info à la MdQ 
 Au centre Sancey : réunion Projets participatifs 
 France Bénévolat participation à un Café bénévole au centre de séjour
 réunion  MdQ Projet Social
 Rencontre entre voisins avec MdQ
 Présence à  Campousse  reprise des ateliers 
 Participation à Clôture des CCH 
 Présence aux 10 ans de l’Agora 
 Réunion Contrat de Ville 
 Récupération de livres pour la boite à livres
 avec AGIR, collecte Banque alimentaire
 Présence à la  Journée mondiale du bénévolat  

JOURNAL BOULEVARD NORD 
format A5, 40 pages, 4 numéros en 2024

Le Conseil d’administration décide la ligne éditoriale et propose le choix des dossiers . L’organisation pour la 
réalisation du journal est maintenant bien rodée, et se déroule comme suit : 

- Une première réunion ouverte à tous pour créer le contenu du journal, répartir entre les membres 
la recherche et la rédaction d’articles, interviews, informations, photos…  

- Une réunion du comité de rédaction (environ 1 mois et demi après) : relecture des articles,  
réalisation du sommaire du journal et choix parmi les textes proposés, choix de la couverture.

- Composition du journal réalisée par l’imprimeur Bossanne.
- Après 2 semaines, les 5 relecteurs se retrouvent chez l’imprimeur pour corriger les dernières fautes 

d’orthographe et valider la composition finale.
- Enfin, environ 2 mois et demi après la première réunion, sortie du journal imprimé chez Bossanne. 
- Distribution par 13 membres dans les 180 points de dépôt ; de plus deux habitants distribuent dans 

les boîtes aux lettres du quartier prioritaire : allées Coubertin, rue Martin du Gard.

Pour 2024, 3 journaux Boulevard Nord ont été publiés, le quatrième numéro était le programme de la fête 
des 40 ans, APIM BIRTHDAY

- 28 mars : Boulevard Nord 146, 40 pages, dossier Le vélo en ville et en promenade  3 000 exemplaires

- 7 mai : Boulevard Nord  147 Programme, 20 pages : programme APIM BIRTHDAY  3 200 exemplaires

- 25 juin : Boulevard Nord 147, 20 pages,  retour sur APIM BIRTHDAY – 2 500 exemplaires
- 14 novembre : Boulevard Nord 148, 40 pages, dossier handisport - 3 000 exemplaires
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APIM BIRTHDAY  - 40 ANS DE L’APIM  

 Cour de l’école Brossolette 

La  préparation  de  l’anniversaire  des  40  ans  de  l’association  a  commencé  en  février  2023,  pour  une
manifestation prévue en mai 2024. Tous les membres de l’APIM se sont investis dans plusieurs groupes de
projets  pour  construire  pas-à-pas  les  animations  prévues  pour  la  semaine  du  21  au  25  mai  2024 :
autorisations,  recherche  de  financements,  déclarations,  planification,  recherche  d’intervenants,
coordination, communication, préparation des animations … soit   14 réunions en 2023 et  24 réunions en
2024. 
L’objectif initial a été atteint     :   

" Une Fête ouverte à tous qui montre la richesse du quartier, passé, présent et futur, qui permet d’aller vers
les habitants , avec la participation des acteurs locaux et qui valorise les actions de l’APIM."

Parmi les animations pieds d’immeubles prévues dans la semaine précédent le 25 mai, une seule soirée
préalable a eu lieu à la Résidence Autonomie Les Cèdres avec Amuso et la chorale des résidents. Les autres
soirées ont dû être annulées en raison d’une météo défavorable, en particulier la rencontre entre voisins
prévue le 24 ; mais le samedi 25 mai, il a fait beau !

Avec tous les partenaires, intervenants, sponsors, et l’aide importante des équipes de la Maison de quartier,
ce fut une réussite : environ 350 visiteurs dans la journée ; 90 auditeurs pour le concert du soir : 

 Stand d’accueil   de l’APIM avec un jeu questions sur le quartier et sur les Boulevard Nord
 Exposition     : 11 panneaux sur 40 ans de vie à Montrapon au travers des 145 numéros du journal 
 Marché des talents amateurs  , 25 exposants : perles, poterie, peinture, travaux manuels, dessin...
 Scène ouverte   aux 16 acteurs locaux : musique, danse, Taïchi, chant, percussions
 Jeux   d’extérieur- Maison de quartier et un sponsor, simulateur de conduite de la Mission Locale, et

parcours VTT enfants avec l’ASPTT
 Point d’expression des habitants   : enregistrements d’expressions libres ; émission Radio Campus
 Restauration   assurée par Miroirs du Monde, et camion Gégé pizza
 Concert d’artistes   en fin de journée : Code Java, Clotilde Moulin, Matanzas

Pour cette manifestation unique dans la vie de l’association, l’APIM a choisi de rechercher des financements
et  sponsors  en  dehors  des  budgets  habituels  du  Contrat  de  ville,  ce  qui  a  nécessité  de  nombreuses
rencontres et dossiers à déposer : FPH, démarchage de la quasi totalité des commerces du secteur, ainsi que
la visite auprès de plusieurs organismes et entreprises . La manifestation se solde par un léger déficit.

Les visiteurs interrogés ont tous exprimés leur satisfaction. L’APIM a reçu plusieurs félicitations. Pour revivre
ce temps fort, une vidéo souvenir d’environ 10 min (Antoine Saba La Fabrica) est disponible sur le site. 

BALADES D’ ÉTÉ

Devant le succès et la demande des habitants, l’APIM a proposé six balades d’été originales, renouvelées et
toujours très intéressantes, accompagnées par les bénévoles et les nombreux partenariats :
 3 juillet :  École  Valentin :Église,  arboretum,  lavoir,  chapelle  de Mission;  concert  Rémi  Doubi,  et

goûter ; avec  Pascale Bonnet.
 6 juillet : Dodane et les horlogers (circuit dans le quartier, diaporama, visite usine Dodane)  ; goûter ;

avec Jean -Marc Loiseau, et AFTC Mr Menegon
 16 juillet : Hauts Montboucons (Ancien foyer Bellevue, forêt, colonne Louis XIV) ; avec Pierre Faivre
 31  juillet :  Montrapon  se  met  au  vert  (jardins  partagés  du  campus,  observatoire,  futur  jardin

botanique, forêt) ; goûter ; Avec Willie Jard’inspiré
 21 août : Multisport (visite des installations : salle escalade, stade, palais des sports, piscine avec

Ville de Besançon, Entre temps), rencontre avec Khedafi Djelkhir ; entrée piscine offerte.
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 24 août : Renouveau de la Grange Huguenet (Historique, visite du parc et plantations) ;  concert

violons Olga et Jelena ; et goûter ; avec Les amis de la grange Huguenet

Deux cent douze participants ; 64 % viennent du quartier ; de 20 à 55 personnes par balade. 
2 animations musicales et chant :   Rémi Doubi ; Olga et Jelena, violons. 
5 dégustation ou goûters, entrées piscine offertes par la Ville
15 intervenants experts extérieurs :  Mme  GRUET (Église Saint-Georges), Pascale  BONNET (Commission Art
sacré du diocèse de Besançon, Chapelle de la Mission), Jean-Marc LOISEAU (horloger , chroniqueur à France
Bleu),  MM.  MÉNEGON et  LIÈVREMONT (AFTC),  Pierre  FAIVRE (Ancien psychologue au foyer Bellevue),  Willie
( Jard’inspiré  et  Campousse),  Maxime  MEYER (Champion  de France  para-escalade),  Simon  DEVAUX et  le
technicien (Piscine),  Khedafi  DJELKHIR (Vice-champion  olympique de boxe),  l’association «les  Amis  de la
Grange Huguenet» et Robert GUILLAUME, propriétaire.

MONTRAPROP’

Troisième  organisation  de  Montraprop' le  samedi  12  octobre  :  matinée  de  ramassage  de  déchets  à
Montrapon pour mobiliser  les  habitants  autour du respect de l’environnement et  en faire un moment
convivial avec café chaud et viennoiseries offerts par Néolia.
Trente participants issus de différents secteurs du quartier accompagnés par 10 membres de l’APIM, et
encouragés par Madame Anne Vignot Maire, Marie Zehaf et Damien Huguet, adjoints , et conseillés par 2
agents du Service propreté de GBM et des agents de la Maison de quartier. 

Résultats :  76 kg de déchets récoltés en 1 h 15, le long de 3 circuits de ramassage, légèrement 
différents de la première année. 

Les  2 expériences  des  années précédentes  ont  permis  de faciliter  l’organisation.  L’APIM a  remercié  les
services Voirie et Propreté, Développement durable de la Ville et du Grand Besançon et le Sybert.

RETROFESTIF   2024
Année exceptionnelle, animations exceptionnelles, restitution de la parole des habitants, passage à la télé…
Pour toutes ces raisons, l’APIM a organisé une soirée de retour sur l’année 2024 qui a répondu à l’envie de
se retrouver et de partager un moment convivial, le 6 décembre, avec une quarantaine de participants :
 projection de l’émission "rendez-vous chez vous" de FR3, filmée en septembre
 projection de la vidéo souvenir d’ APIM BIRTHDAY
 écoute et lecture de la parole des habitants captée le 25 mai,
 diaporama de photos de toutes les actions de 2024, balades, Montraprop, Apim BIrthday
 le tout suivi d’un goûter convivial.

L’exposition créée pour les 40 ans a été exposée tout le mois de décembre à la Maison de quartier. 

Le rapport d’activité est approuvé à l’unanimité.

RAPPORT FINANCIER 2023

Les résultats montrent un déficit de 189€  répartis entre :
Journal et fonctionnement : excédent  de 1 176 € ,        APIM BIRTHDAY déficit de – 1 571 € ,   
Animations : excédent de 206 € . 

En 2022, les résultats étaient déficitaires de 1 123 € et en 2023 un excédent de 904 € . 

Compte tenu de l’activité importante  et des engagements financiers liés à la fête des 40 ans, de la 
baisse des subventions de l’État dans le cadre du Contrat de Ville, et du refus de deux subventions 
demandées , les efforts dans la gestion des activités ont permis de modérer le déficit. 
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Néanmoins, les fonds statutaires diminuent encore et la trésorerie disponible permet juste de tenir
les 6 premiers mois de l’année avant l’arrivée des subventions de l’année en cours. 

 

6



 

Le rapport financier est approuvé à l’unanimité. 
L’assemblée décide d’affecter le résultat aux fonds statutaires. 
Quitus est donné aux trésoriers. 

PROJET 2025

LES ORIENTATIONS 2025

A – Informer les habitants, leur donner la parole sur l’actualité et la vie du quartier, ouvrir les pages du
journal  Boulevard  Nord à  la  Maison  de  quartier  et  aux  différents  acteurs,  approfondir  certaines
informations par des dossiers thématiques, améliorer la qualité du journal et valoriser l’accès en ligne.

B – Participer/contribuer aux animations, proposer des moments conviviaux ouverts à tous, poursuivre la
connaissance des richesses du quartier en synergie avec ses acteurs.

C – Diversifier nos actions vers un élargissement des publics visés : 
- public plus jeune, en appui de la maison de quartier par ex.
- et aux anciens (résidences Les Cèdres, Domitys …)
- personnes en situation de vulnérabilité (Adoma, Agora, AFTC, GEM, Maison du Pré, Noël Roncet…)

D – Proposer des activités culturelles, citoyennes, de formation et conviviales  en direction des membres
bénévoles.

Objectifs recherchés :

 Diffuser l'information sur  l’actualité, la vie du quartier et ses habitants, les activités,  l’évolution en
termes d'urbanisme, l’accès aux droits sociaux, dans le respect des valeurs républicaines ; donner la
parole aux habitants et les rendre acteurs du journal et des actions.

 Favoriser le lien entre habitants par le journal Boulevard Nord et à l’occasion de moments culturels,
festifs et conviviaux accessibles au plus grand nombre ; intéresser les plus jeunes à la vie du quartier.

 Renforcer l'image positive du quartier, développer la connaissance de son environnement et de ses
voisins pour contribuer à l’égalité et à la fraternité.
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Public(s) ciblé(s) :

- Toutes  les  personnes  du  secteur  Montrapon,  Fontaine-Écu,  Montjoux,  Montboucons,
Tilleroyes avec une attention particulière pour les habitants des quartiers prioritaires

- Les acteurs institutionnels, les commerces, les activités professionnelles, les établissements
d'enseignement et autres acteurs du quartier.

LES ACTIONS

1 – JOURNAL BOULEVARD NORD
Publication de 4 numéros par an, au rythme des saisons.
40 pages A5, largement illustrées, tirage à 2 500 exemplaires papier et parallèlement diffusion en ligne
sur le site APIM.

Chaque  trimestre  une  réunion  ouverte  à  tous  les  volontaires  prépare  le  journal.  Puis,  le  comité  de
rédaction,  composé  des  membres  actifs  de  l’APIM,  organise  et  valide  son  contenu.  La  composition  et
l’impression sont réalisées par l’imprimeur après relecture. D'une part, 13 bénévoles de l'APIM assurent la
distribution dans les lieux ouverts au public et, d'autre part, en quartier prioritaire, les habitants eux-mêmes
distribuent dans les boîtes aux lettres.

Rubriques  régulières visant  à  informer  sur  la  vie  des  quartiers  Montrapon,  Montboucons,  Tilleroyes,
recueillir la parole d'habitants, développer une information en direction d’un public plus jeune :

- Vie de quartier, vie associative, actions jeunesse     :   actions Maison de quartier, associations

- Démocratie participative     : CCH, parole donnée par la Ville aux habitants

- Événement     : reportage sur un événement, annonce d'une action à venir

- École et Université   : actualités des établissements d'enseignement et structures étudiantes

- Tam Tam     : ouverture ou changements de commerces, vie économique

- Nos voisins ont du talent, du cœur   : acteurs significatifs, parole/mémoire d’habitant, rubrique libre

- Nature, environnement, jardin   : sensibiliser au respect de la nature, protection de l'environnement

- Histoire et patrimoine     :   poursuivre la connaissance de l’histoire et du patrimoine du quartier

- Arts, culture     : inciter à participer, soutenir les actions culturelles et encourager à la lecture 

- Santé, social     :   actualité du groupe Santé, thématique de santé publique, information sur les droits

- D’autres sujets peuvent être abordés selon l’actualité.

Dossiers thématiques envisagés pour 2025 : Les services publics de proximité, sciences pour tous, laïcité.

Un numéro spécial jeunesse sera proposé pour le numéro 150 à paraître en juin 2025.

2 – ANIMATIONS : toutes les animations sont gratuites pour l’accès à tous.

 Balades patrimoniales    
Renouveler les  balades gratuites d'une demi-journée pour  découvrir un site patrimonial de proximité et
s’ouvrir aux secteurs limitrophes, avec des partenaires des autres quartiers : visite guidée, circuit à pied
accessible aux familles, en proposant de nouvelles destinations dont au moins une en direction du public
jeune et si possible une  accessible aux PMR.  Comme en 2024, prévoir un samedi pour toucher d’autres
publics.  Y associer des partenaires pour des découvertes musicales ou culturelles selon les financements
obtenus. Se coordonner avec les événements connus dans le quartier. 

Nouvelles destinations envisagées : quartier Chaprais, la Rodia et le Bastion, quartier Battant ...
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 Montraprop  ’ 

Quatrième édition  du ramassage des déchets, pour sensibiliser au respect de la propreté, au tri et à la
réduction des déchets, orientée enfants, les écoles ou collèges, en lien avec la Maison de quartier. 

 Lecture seniors  
Grâce aux livres issus du désherbage des bibliothèques, proposer une action lecture sonore ou livres à gros
caractères auprès des personnes âgées : résidence Les Cèdres, résidence Domitys…

 Actions culturelles   
 En réponse aux sollicitations des compagnies "Pernette" et "Aux Arts etc." , soutenir les actions culturelles
développées sur le quartier :

 aide à la diffusion par des parutions dans le journal ;  : annoncer le grand bal prévu en juin
par la Compagnie Pernette 

 participation sous une forme  à définir en complément de l’animation principale. 
 Rencontre entre journaux de quartier  

Proposer une table ronde aux journaux d’information des autres quartiers  dans le but d'échanger nos 
pratiques et d’améliorer nos méthodes de travail.

 Participer à la vie du quartier     
- Répondre aux sollicitations d’autres acteurs ; Par exemple : Fête des voisins , ...
- Répondre aux sollicitations qui correspondent à nos valeurs.

3 – LA VIE DE L'ASSOCIATION APIM
- Développer pour les membres actifs de l’association des actions à plus-value citoyenne, et des temps

de convivialité. Par exemple : repas partagé, visite du centre de tri Sybert, parcours vélo ...

- Maintenir à jour le site Internet apimboulevardnord.fr

- Investissement     : remplacer l’ordinateur qui donne de graves signes de faiblesse…

Partenaires

 Maison de Quartier   Coubertin
 Néolia   
 L'ensemble des  associations participant aux actions  APIM, en particulier :  Les Amis de la Grange

Huguenet, AMUSO, AGIR Solidarité FC, Vivre Ensemble aux Tilleroyes, AFTC , Avalfort, Radio Campus, …

Financements 
- Contrat de Ville : État, Grand Besançon Métropole, Conseil Régional
- Appel à projets CAF 
- Ville de Besançon : Vie associative
- Fonds développement de la vie associative
- Les commerçants par la publicité 

Moyens à mobiliser 

 Les membres de l'APIM et les habitants     :   

 Recherche documentaire pour les articles et dossiers, interviews, photos  

 Rédaction des articles, composition du journal, relecture, illustrations

 Distribution du journal

 Organisation des animations : conception, autorisation, organisation, réalisation...
Imprimerie BOSSANNE     : composition, maquettage, impression du journal, supports d’annonces.
Commerces      et activités économiques   : publicités, points dépôt du journal.
Maison de quartier Coubertin, Service Vie associative et autres services de la Ville de Besançon  : aide à la

réalisation des animations, prêt de locaux et matériels.
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Communication et diffusion : Améliorer la diffusion du journal et communication sur les actions :

- Distribution du journal : dépôt dans 180 points volontaires et en boîte aux lettres dans le quartier
prioritaire avec l’aide de résidents.

- Développement du site Internet apimboulevardnord.fr ,  lecture en ligne du journal.
- Affichage dans les  entrées Néolia pour annoncer les actions, en partenariat avec Néolia.
- Presse locale (Est Républicain, BVV, presse bisontine, France Bleu, FR3 ...) et sites en ligne. 

Évaluation des actions :
- Diffusion du journal : suivi des exemplaires non retirés dans les points de dépôt.
- Avis exprimés et retour des habitants et des partenaires sur le contenu du journal, spontanément

ou lors des animations ;  si possible, réaliser une enquête de satisfaction auprès des lecteurs.
- Facilité (ou difficulté) à collecter des articles écrits par les partenaires 
- Évolution du nombre de membres actifs
- Statistiques de participation aux animations.

BUDGET PRÉVISIONNEL 2025

Le budget est établi au vu des dépenses réelles 2024 et des projets 2025.

Dépenses : elles comprennent : le fonctionnement de l’association et le journal d’une part, les animations
d’autre  part.  Comme précédemment, les  dépenses  sont  réduites au maximum sans hausse de prix.  La
principale dépense est la composition et impression du journal selon le devis de Bossanne.
A noter : le renouvellement de l’ordinateur pour 800€ , déjà prévu en 2024, mais qui n’a pas pu être réalisé. 

Recettes : renouvellement des financeurs habituels et recherche d’autres publicités.
Sollicitation du Fonds de développement de la Vie Associative

Budget prévisionnel    ANIMATIONS   2025 : Balades – Montraprop' –   autres
Charges 2025 Produits 2025

606 Autres fournitures 40 € 740 Subventions contrat de ville État 1 000 €
622 Rémunérations intermédiaires 2 000 € 740 Subventions contrat de ville GBM 1 000 €
623 Catalogues et imprimés 420 € 740 Subvention  contrat de ville Région 1 000 €
623 Divers : pourboires, dons 200 € Dons Générosité 60 €
625 Frais de réceptions, Animations 400 € ID Habitants, CAF 0

Total charges 3 060 € Total produits 3 060 €

Budget prévisionnel 2025 : journal BOULEVARD NORD et fonctionnement  APIM
Charges Produits

606 Fournitures admin et ordi 1 000 € 706 Prestations de services 2 800 €
613 Locations site internet 70 € Campagne de publicité commerçants  300 €
616 Primes d'assurance 100  € 741 Subvention CAF 2 000 €
623 Publications 4 n° 3000 ex. 40p 13 200  € 740 Subvention contrat de ville État 3 000 €
625 Frais de réceptions 275  € 740 Subvention contrat de ville GBM 3 000 €
626 Affranchissements postaux 50  € 740  Label Sybert engagé 500 €
626 Téléphone 25  € 740 Fonds Développement Vie Associative 1 000 €
627 Services bancaires et assimilés 50  € 740 Subventions vie associative 2 000 €
651 Redevances, licences Paheko 80  € 77 Intérêts livret 250 €

Total charges 14 850  € Total produits 14 850 €

10



 

Budget TOTAL 2025
Charges Produits

606 Fournitures admin et ordi 1 040 € 706 Prestations de services 3 100 €
613 Locations site internet 70 € 740 Subvention CAF 2 000 €
616 Primes d'assurance 100 € 740 Subvention contrat de ville Etat 4 000 €

622 Rémunérations intermédiaires 
Animations

2 000 € 740 Subvention contrat de ville GBM 4 000 €

623 Publications 4 n° 3000 ex. 40p 13 620 € 740 Subvention contrat ville Région 1 000 €
623 Divers : pourboires, dons 200 € Label Sybert engagé 500 €
625 Frais de réceptions 675 € 740 Subvention vie associative 2 000 €
626 Affranchissements postaux 50 € Fonds Dévpmt Vie Associative 1 000 €
626 Téléphone 25 €
627 Services bancaires et assimilés 50 € Dons Générosité 60 €
651 Redevances, licences Paheko 80 € 77 Intérêts livret 250 €

Total charges 17 910 € Total produits 17 910 €

Le projet 2025 et les budgets prévisionnels sont adoptés à l’unanimité. 

Élections au Conseil d’administration :

Anne Cuny , Brigitte Gressot,  Nelly Guyerdet, Monique Hérold, André Moulin , Anne-Marie Pourcelot, 
Martine Rahon,  Jean-Pierre Rebillard, Annie Tournier sont élu.e.s à l’unanimité.
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